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Věc:  Upozornění a výzva ke ztotožnění  paní Pavlíně Vavříkové  a Vendule Flašhansové

Dámy, paní Vavříková, paní Fašhansová,

K vašemu vyrozumění ze dne 26. 6. 2025  sděluji následující:

Toto vyrozumění vnímám,  jako   vyrozumění dvou žen, neztotožněných, nepodepsaných. Toto vaše
jednání, doposud anonymní, je z hlediska  právního,  pokusem o vydírání a pokusem neoprávněného
obohacení.  Tímto vás obě vyzývám ke ztotožnění a doložení úředně ověřeného  podpisu za účelem
trestního oznámení na konkrétní pachatelky.    Jelikož toto své  písemné sdělení nazýváte toliko jako
„vyrozumění“, nelze než ho takto vnímat a s ohledem na to vám oběma sděluji:

Vaše vyrozumění  se  mě netýká.  Nejsem fyzickou  osobou,  ani  právní  fikcí.   Pokud máte  jakékoliv
náklady, uhraďte si je. Já jsem vám náklady nezpůsobila a nemám k těmto údajným vašim  nákladům
uzavřenu  obchodní   smlouvu.  Doložte  svou  smlouvu  o  postoupení  pohledávky  mezi  údajným
oprávněným a vámi. Doložte mou obchodní smlouvu mezi údajným oprávněným a mnou. 

Čistě  ze  své  dobré  vůle  vám  oběma  sděluji,  že  jsem  prokazatelně  občanka  
Československé republiky. O tomto rozhodl i Okresní soud v Klatovech dne 29. 10 2024 ve smyslu, že
není schopen jako orgán České republiky o mě rozhodovat. Při troše dobré vůle a právního povědomí
si toto dostudujete. 

Pokud neobdržím do 15 dnů vaše vysvětlení   a ztotožnění s prohlášením o vědomí si  své trestně
právní odpovědnosti, mám a má se za to, že souhlasíte se svým  pokusem o neoprávněné obohacení,
dále jste si vědomé  přisvojování si pravomoci, která vám oběma nenáleží. Dle mého sazebníku, vám
oběma tímto sděluji částku k uhrazení za svůj  čas věnovaný odpovědi vám oběma a to ve výši 15
000,- Kč. Tuto částku  zašlete složenkou na mou adresu do 30. 8. 2025  prostřednictvím České pošty.

K paní Vavříkově dovětek formou otázky:  skutečně jste pověřená paní Flajšhansovou a tedy dodáte
toto pověření, úředně ověřené a přebíráte tímto  veškerou zodpovědnost, hmotnou i právní  za svou
osobu?

Dlouhá Ves 15. 8. 2025                                                              marcela ondráčková



                                                                        


